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PROPUESTAS LISTA “RENOVACIÓN” DEL COLEGIO DE FONOAUDIÓLOGOS DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES. REGIONAL PERGAMINO. GESTIÓN 2025- 2027
Estas propuestas tienen como finalidad continuar trabajando en la jerarquización de la profesión, constituir una red de sólida en la comunicación regional, y fortalecer el rol del Colegio en la sociedad actual.
·    Establecer comisiones de trabajo en áreas fundamentales, para el funcionamiento de la institución.
· Trabajar en la creación de un programa para fonoaudiólogos recién graduados, conectándolos con profesionales experimentados para orientación y apoyo, en sus primeros años de carrera.
· Desarrollar cursos con certificación en las distintas áreas de la fonoaudiología.
· Continuar trabajando en la Comisión de Carrera Hospitalaria.
· Continuar celebrando convenios con obras sociales que funcionan en distintas localidades de la regional.
· Organizar campañas de concientización en la prevención de problemas de comunicación, lenguaje, audición, voz y fonoestomatología, que impactan en distintas etapas de la vida.
· Constituir equipos de trabajo para intervenir, a través de proyectos, en salud fonoaudiológica escolar y atención primaria de la salud (APS).
· Trabajar para la creación de un repositorio bibliográfico, con acceso a artículos científicos y protocolos de evaluación.
· Continuar informando a través de charlas y otras formas de comunicación, el rol del COFOBA.
· Fomentar la investigación en las distintas áreas de la fonoaudiología.
· Continuar promoviendo la formación universitaria de la fonoaudiología.

